

Отчет о результатах работы в 2024-2025 учебном году

- **"Нравственность - это разум сердца." Г. Гейне**

Встреча с [Анастасией Карх](#) из [Центра народной культуры «ЛАД»](#) стала важным шагом в формировании нравственных ценностей у детей, посещающих группу продленного дня. Проект "Зеркало" направлен на этическое воспитание, что особенно актуально в нашем обществе.

Тематика занятия о "Вежливости" очень важна, ведь умение вести себя культурно и вежливо — это основные основы общения в любом коллективе. Письмо от жителей страны "Бескультурье" и задания, которые пришлось выполнять ребятам, создают интерактивную атмосферу, помогают детям лучше усваивать материал, развивают командный дух и творческие навыки.

Спасение страны "Бескультурья" от невежливых жителей через выполнение заданий является практическим примером того, как можно реализовать нравственные нормы на практике. Такие инициативы не только обогащают внутренний мир детей, но и способствуют созданию дружелюбной и уважительной атмосферы в Лицее № 9. Первоклассники были рады знакомству с Анастасией и ждут новой встречи!



- **Региональный творческий фестиваль «Звезды Первых»**

25 сентября в Центре детского творчества состоялся муниципальный этап регионального творческого фестиваля «Звёзды Первых».

Фестиваль объединил талантливых ребят со всех первичных отделений «Движение Первых» нашего города. Стал настоящим праздником для сердца и души, так как участники подготовили творческие номера разных направлений:

- вокал

- художественное слово

- хореография

От нашего первичного отделения на муниципальном этапе выступили: Хрушких Дмитрий (обучающийся 3Б класса) и коллектив «Девяточка» (руководитель Бунькова Екатерина Алексеевна).



- Музыка нас связала!

1 октября отмечается Международный день музыки. Музыка — это волшебный мир ярких красок и чувств, выраженных звуками. Она бывает разная — волнующая, тревожная, быстрая, медленная.

Главное свойство музыки состоит в том, что она трогает сердца и души разных людей, объединяет их между собой. Она уносит в другой мир, где нет никаких границ.

Музыка сопровождает человека всю его жизнь, от начала до конца. Она всегда понятна любому человеку. Чтобы её понимать, не обязательно знать другого языка, достаточно просто вслушаться в мелодию, ведь именно в ней таится вся красота.

В честь праздника учитель музыки Бунькова Е. А организовала для обучающихся игру, которая состояла из нескольких заданий.

"Угадай мелодию",

"Великие композиторы" ;

"Музыкальные инструменты" ;

"Музыка на асфальте".

Ребята узнали много нового о знаменитых композиторах, отгадывали загадки, пели песни, рисовали любимые музыкальные инструменты и вспоминали сказочных персонажей из мультфильмов.

После окончания игры были подведены итоги - победила дружба!

Бунькова Екатерина Алексеевна, учитель музыки



- Звезды Первых

В Центре детского творчества состоялся муниципальный этап Регионального творческого фестиваля «Звезды Первых». Свердловская область, организаторами которого является Региональное отделение Движения Первых Свердловской области!

Фестиваль был направлен на раскрытие и реализацию творческого потенциала у детей и молодежи в Асбестовском городском округе!

Участники муниципального этапа фестиваля «Звезды Первых» подарили зрителям свои творческие номера в трех номинациях:

🎤 Вокал

🎨 Художественное слово

💃 Хореография

Яркие выступления наших участников оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли руководители творческих коллективов Центра Культуры и Досуга им. Горького!

!!И мы готовы объявить результаты !!

Номинация «Вокал», категория «Солист»:

- 1 место – Сажина Наталья, школа 30;
- 2 место – Сайетова Милена, школа 8 им. А.Г. Махнёва ;
- 3 место – Решмина Дарья, школа 1 им.М.Горького .

Номинация «Вокал», категория «Ансамбль»:

- 1 место – школа 24.

Номинация «Вокал», категория «Коллектив»:

- **3 место – коллектив лицея 9.**

Номинация «Художественное слово»:

- 1 место разделили:

Даньшов Кирилл, школа 1 им.М.Горького

Шелестин Дмитрий, школа 18

- **2 место – Хрушких Дмитрий, лицей 9.**

Номинация «Хореография», категория «Соло»:

- 1 место - Дробнова Юлия, школа 11

Номинация «Хореография», категория «Малая форма»:

- 1 место – коллектив школы 4;
- 3 место – коллектив школы 1 им.М.Горького.

Поздравляем победителей

Все участники, призеры и победители будут отмечены сертификатами и дипломами!

А победители в номинациях попадают в региональную рейтинговую таблицу, по итогам которой будут определены участники финального этапа Регионального фестиваля «Звезды Первых»!!!

Настоящий праздник творчества у нас получился! Мы благодарим всех за подготовку!



- В Лицее 9 разрастается молодежная организация "Движение первых". Активно реализуются программы воспитания и становления личности, формирующие уважение к традициям, культуре малой родины и народов России, историческую преемственность и сопричастность с судьбой страны, в которой главной ценностью является семья.

16 октября, в рамках программы "Движение первых" лицеисты 4 "В", 3 "В" и первых классов посетили квартал "Семейный" по улице Уральской, познакомились с достопримечательностью города- новой аллеей "Горный лен". Обучающиеся по достоинству оценили все виды развлечений: качались на качелях, занимались на велотренажерах,

фотографировались в местах отдыха и с главными героями аллеи - мультперсонажами волком и зайцем. Ребят поразили необычные осветительные приборы в виде одуванчиков, благоустроенные детская площадка и культурные места отдыха для всей семьи.

После посещения городской достопримечательности мы побывали в Асбестовском колледже искусств в детской филармонии и посмотрели сказку с духовым оркестром " О попе и работнике его Балде".

Данные мероприятия вызвали у ребят множество ярких и запоминающихся эмоций. Организаторы и педагоги лицея Сухоносова А. А., Бунькова Е. А. и Моисеева Т. Б. реализуют воспитание своих лицеистов посредством организации культурного досуга, создавая возможности для всестороннего развития личности и социализации детей в обществе.

Углубление знаний о малой родине и культурное развитие помогают ребятам формировать знания и о профессиональной деятельности горожан, гордиться их талантами и успехами, способствуют самоопределению в будущей профессии.



- 4 декабря на базе [МБУ ДО ЦДТ им. Н. М. Аввакумова](#) прошёл межмуниципальный фольклорный фестиваль "Куделька". Этот конкурс направлен на укрепление понятий о важности и необходимости сохранения и развития многонациональной уральской народной культуры через песенное, танцевальное и устное народное творчество. От Лицея № 9 приняли участие обучающиеся 1 класса: Медведева Дарья и Товкач Алиса. В номинации "вокальное мастерство" дуэт девочек исполнил русскую народную песню "Ай, чу-чу!".

По результатам конкурса девочки заняли 2 место!!

Мы поздравляем маленьких звёзд с дебютом! Их выступление было ярким и запоминающимся.

Желаем дальнейших творческих побед!



- Школьный Музыкальный Театр: Искусство, Дружба и Творчество!

Дорогие друзья!

Сегодня мы хотим рассказать вам о нашем школьном музыкальном театре "Дебют", который стал настоящим творческим домом для многих из нас. Здесь каждый находит своё место, развитие и возможность проявить таланты!

Основная цель программы школьного театра - создать условия для раскрытия творческих способностей воспитанников средствами театрального и вокального искусства, для их успешной социализации в обществе.

В нашем театре мы ставим современные мюзиклы, адаптируя их для нашего школьного формата. Работать над каждой постановкой — это увлекательное путешествие, наполненное смехом, креативом и, конечно, трудом!

Руководитель школьного музыкального театра - Бунькова Екатерина Алексеевна:

"Музыкальный театр — это не только сцена и костюмы, но и настоящая семья. На сегодняшний день в театр ходят обучающиеся начальной школы, а именно 1 и 2 классы. Ребята учатся работать в команде, поддерживать друг друга и преодолевать трудности. Каждое репетиционное занятие — это не просто труд, но и возможность создать ценные воспоминания с друзьями."

Будем рады видеть вас в нашем школьном музыкальном театре!

Фотографии участников предлагаем посмотреть по ссылке: https://vk.com/album-211213682_305652996



- Всемирный день балета — это праздник искусства, которое завораживает миллионы людей по всему миру! Балет – популярный классический танец, возникший во Франции, но быстро распространившийся по всему миру и завоевавший любовь миллионов.

В 2025 году Всемирный день балета отмечается 7 февраля. Вплоть до 2014 года у артистов не было своей профессиональной даты, и они отмечали Международный день танца. Традиция праздновать Всемирный День балета родилась стихийно, первыми отметить балет как уникальный вид искусства, решили в Королевском театре Ковент-Гардене, затем к традиции присоединились и другие страны.

На уроках музыки в Лицее № 9 были затронуты важные аспекты понятия балета и его места в культуре. Фрагменты балета «Щелкунчик», которые лицеисты просмотрели на уроке, помогли лучше понять характер музыки Чайковского и выразительность танца. Балет «Щелкунчик», несмотря на свои волшебные элементы, также отражает глубокие человеческие чувства, такие как радость, страх и любовь.

Таким образом, изучение балета не только развивает музыкальный и эстетический вкус, но и позволяет глубже понимать культуру и искусство в целом.

Автор: Бунькова Е. А., учитель музыки



- 23 февраля – это особенный день, когда мы отмечаем День защитника Отечества. Этот праздник символизирует мужество, отвагу и преданность тех, кто стоит на защите нашей страны и ее граждан. В этот день мы вспоминаем не только военнослужащих, но и всех тех, кто своей жизнью и трудом защищает наши ценности и свободы. Это повод выразить свою благодарность и уважение тем, кто рискует своим здоровьем и жизнью ради безопасности нашей Родины. Пусть этот праздник станет напоминанием о важности единства, патриотизма и силы духа. Желаем всем защитникам крепкого здоровья, удачи и благополучия. С праздником вас, дорогие мужчины и женщины! Спасибо за вашу службу и бесконечную преданность нашей стране!
С наилучшими поздравлениями от хорового коллектива «Девяточка» Лицея 9!
Руководитель коллектива Бунькова Е.А



- **ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ СПЕКТАКЛЬ «ВЕЖЛИВАЯ СКАЗКА»**

Дорогие друзья!

На этой неделе школьный музыкальный театр «Дебют» под руководством Буньковой Екатерины Алексеевны показал замечательный спектакль «Вежливая сказка» для обучающихся начальных классов Лицея № 9.. Сказка подарила всем зрителям массу

положительных эмоций!

Обучающиеся 1 и 2 класса подготовили увлекательное представление, на котором не только продемонстрировали свои актерские таланты, но и научили зрителей важным урокам вежливости и доброты.

Ребята с удовольствием перевоплотились в своих персонажей Их старательные реплики и честные эмоции трогали сердца зрителей, а яркие костюмы и декорации создали настоящую атмосферу сказки.

Мы гордимся каждым из наших маленьких артистов! Их труд и старания принесли радость не только им самим, но и всем ученикам и педагогам, пришедшим поддержать их.

И помните, как учит нас «Вежливая сказка»: вежливость и доброта — это ключи к хорошим отношениям и дружбе!

Создавайте свои сказки каждый день и делитесь добротой с окружающими!

Бунькова Е.А., руководитель музыкального театра «Дебют»

https://vk.com/album-211213682_305652996





- 11 марта в [МБУ ДО ЦДТ им. Н. М. Аввакумова](#) прошел муниципальный конкурс творчества работников образования «Грани таланта», который собрал лучших представителей образовательных организаций Асбестовского муниципального округа. Этот конкурс посвящён 120-летию системы образования города Асбеста и направлен на содействие реализации творческих инициатив и раскрытие творческого потенциала педагогов.

Лицей № 9 с гордостью представляла учитель музыки Бунькова Екатерина Алексеевна, которая исполнила песню «Россия - это мы!». Это выступление не только продемонстрировало её таланты, но и создало атмосферу патриотизма и любви к родине среди всех присутствующих.

«Этот конкурс — замечательная возможность проявить свои творческие способности, продемонстрировать свои таланты и познакомиться с единомышленниками», — отметила Екатерина Алексеевна. Такие мероприятия способствуют укреплению связи между педагогами и вдохновляют на новые достижения в сфере образования.

Автор: Бунькова Е. А. , учитель музыки



- 18 марта в [МБУ ДО ЦДТ им. Н. М. Аввакумова](#) прошел межмуниципальный конкурс вокального и хорового искусства «Хрустальная нотка». Это событие стало замечательной платформой для детей, позволяющей им проявить свои творческие способности через вокал и хоровое исполнение. Лицей № 9 был горд представить свой хоровой коллектив «Девяточка», который исполнил вдохновляющую песню «Новый день!». Команда подготовила увлекательный номер, который оставил яркое впечатление у зрителей и жюри. Особо хочется отметить дуэт девочек Товкач Алисы и Каневой Алины, которые представили композицию «Спор Маши и Вити о сказках» и заняли почетное место! Это большой успех для девочек и отражает их трудолюбие и талант.

Поздравляем всех участников конкурса с достигнутыми результатами! Желаем дальнейших творческих успехов и новых побед!
Бунькова Е. А., учитель музыки



- 8 апреля в [Центре народной культуры «ЛЮД»](#) состоялась встреча поколений «Маленькие герои большой войны», посвященная 80-летию Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г. Тема участия детей и подростков в тылу во время Великой Отечественной войны очень актуальна и важна, так как она напоминает нам о героизме и самоотверженности молодого поколения того времени.

Организаторами встречи выступили Межгосударственный Союз Городов Героев и Лицей № 9.

В ходе встречи «Маленькие герои большой войны» прозвучали слова огромной благодарности в адрес тружеников тыла, чей самоотверженный труд обеспечил армию всем необходимым, а также тем, кто изучает и сохраняет память об их заслугах. Лицейсты провели замечательную работу, подготовив исследовательские проекты. Их усилия помогают раскрыть те невероятные истории о том, как мальчики и девочки работали на предприятиях города, таких как ПАО «[УралАТИ](#)» и ООО «[АРМЗ](#)», чтобы поддержать фронт и способствовать победе. Эти рассказы не только сохраняют память о подвиге тех, кто трудился в тылу, но и вдохновляют новое поколение на патриотизм и стойкость. Также великим источником вдохновения стали воспоминания ветеранов, которые смогли поделиться своими переживаниями и личным опытом.

Мы надеемся, что подобные мероприятия продолжат проходить в нашем городе и дальше, способствуя сохранению исторической памяти и формированию уважения к заслугам наших предков.



- День космонавтики стал замечательным событием для юных актеров из музыкального театра «Дебют» Лицея № 9. Под руководством Буньковой Е. А. ребята всю неделю развивали креативные навыки, создавая декорации и костюмы. Игры, загадки и песни сделали общение еще более увлекательным и насыщенным.

Как отметила Екатерина Алексеевна: «Проведенное совместно время является ценным не только с точки зрения обучения, но и в плане укрепления дружбы и командного духа среди участников театра. Такие мероприятия способствуют формированию творческой атмосферы, позволяя детям развивать свои способности и интерес к искусству.»

Бунькова Е. А., руководитель муниципального театра «Дебют»



- 17 апреля в [МБУ «Молодёжном досуговом центре» Асбестовского МО](#) прошел городской конкурс военно-патриотической песни «Красная гвоздика», приуроченный ко Дню Победы в Великой Отечественной войне. Этот конкурс стал замечательной возможностью для молодежи города проявить свои таланты и участвовать в культурной жизни Асбестовского муниципального округа. Его цель — воспитать у молодежи военно-патриотическое сознание, гражданскую ответственность и любовь к Родине.

На конкурсе Лицей № 9 представил хоровой коллектив «Девяточка», который исполнил трогательную песню «О той весне». Параллельно с ними выступил дуэт Буньковой Екатерины и Шитовой Ярославлы с песней «Журавли». Мы гордимся их успехами!

Хоровой коллектив «Девяточка» занял _____ место, а дуэт Екатерины и Ярославлы стал обладателем _____ места!

Поздравляем талантливых певиц с такими выдающимися достижениями и желаем им дальнейших побед на музыкальном поприще!

Их труд и талант достойны уважения и восхищения!

Бунькова Е.А., учитель музыки



- Хоровой коллектив «Девяточка» Лицея № 9 с гордостью стал участником Международного творческого конкурса «Наследники победы - 2025», который направлен на гражданское образование и формирование патриотических чувств среди молодежи. Это событие является важным вкладом в патриотическое воспитание подрастающего поколения. Выступление коллектива с песней «О той весне» произвело большое впечатление на жюри. Эмоциональная исполнение и глубокое содержание композиции перекликались с

историей и памятью о великой Победе. Ребята вкладывали в свое выступление душу, что позволило им занять почетное 1 место в конкурсе!

Поздравляем «Девяточку» с блестящим выступлением и заслуженной победой! Это достижение служит замечательным примером для всех, кто стремится выражать свои чувства и поддерживать традиции своей страны через искусство. Желаем коллективу новых творческих успехов и дальнейшего развития!

Бунькова Е. А., руководитель хорового коллектива «Девяточка»



- Мы с гордостью объявляем о нашем участии в международном творческом конкурсе «Наследники Победы 2025» в номинации «Театрализованная постановка»!

Это уникальная возможность показать талант наших юных артистов, почтить память героев и сохранить дух победы для будущих поколений. В рамках подготовки мы поставили сцену о Великой Отечественной войне, насыщенную историей, эмоциями и патриотизмом.

Мы поздравляем школьный музыкальный театр «Дебют», под руководством Буньковой Е.А., с почетным 1 местом!!! Это огромное достижение, которое подтверждает труд и творческий подход всей команды.

Желаем нашей команде дальнейших успехов и верим, что наше творчество поможет

передать важные ценности и вдохновит других! Вместе мы сильнее!

Поздравляем всех участников и организаторов! Пусть наша работа станет светлым

примером для будущих поколений!

Бунькова Е. А., руководитель музыкального театра «Дебют»

